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Cvičení 1 



Úkol 1 

• Na základě case study (postavení vlády) 

• Zamyslete se nad tím, jaké jsou slabiny 

této case (z hlediska vztahu k realitě) 

• Zamyslete se nad tím, jaké by mohly být 

další podmínky pro to, aby se vládou 

stanovené cíle uskutečnily 



Úkol 2 

• Podle textu P2 selhání státu (IS) vyberte to 
selhání státu, které považujete za nejdůležitější 
a: 
– Poznačte svoje předchozí hlasování – tj. např. 1a, 2b 

– V bodech identifikujte jeho důsledky 

– Navrhněte řešení tohoto selhání 

– Porovnejte konzistenci vašeho řešení s prve 
vymezeným vztahem k rovnosti a svobodě 

• Postupujte stručně, v bodech, argumentujte 

• Zamyslete se nad tím, které z uvedených 
selhání byste za selhání neznačili a proč 



Úkol 3 

• Předpokládejme, že rovnost  a svoboda 

jsou alespoň částečně slučitelné, tj. lze 

jich dosahovat současně 

• Pokuste se odpovědět na otázku, jak určit 

hranici adekvátního omezení svobody ve 

prospěch rovnosti 

– Navrhněte 3 řešení a stručně argumentujte 


